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1. Makcum Xo4eT B3ATb KpeauT B
1,5MnH pyonen nog  10%
rogoBblIX. Ha Kakoe

MWUHUMANbHOE KONMNYeCcTBO neT
MOXeT B3ATb KpeauT Makcum,
eclin norawleHne npoucxoauT
OOMH pa3 B o4 pPaBHbIMU
CyMMaMM W OHU He [OOJTKHbI
npesbliaTb 350000 pyonen.
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2.31.12.2013 Cepreu B35 Kpeant 993000 p B
KpeauTt noa 10% rogoBbiX. Cxema BbinaThl
Kpeauta — 31.12 KkaXkgoro crnegyrollero roga
OaHK Ha4YMCNAET NPOLEHTblI HA OCTaBLUYHOCH
CYMMYy [onra, T.e. yBenuymBaeT Ha 10%,
datem Cepren nepeBoaut B  0OaHK
onpeaeneHHy CyMMY eXXerogHoro nnarexa.
Kakon pomkHa ObiTb CymMMa €XerogHoro
nnatexa, 4tobbl Cepren BbinnaTUM AONr
TPEMSA paBHLIMU eXerogHbIMK Nnarexamu.



« B3an B baHKe — X pybnen
 Cymma exerogHoro naaTterka —a pybneu
* E)XeropHoe ysennveHune gonra 10 %, 1.e

ysennumsaetca 8 1,1 pasa (1 + %}

baHk Cepreu
1 rog 1,1X 1,1x-a
2 roa 1,1(1,1x-a)= 1,21x-1,1a-a=
1,21x-1,1a 1,21Xx-2,1a
3ron 1,1(1,21x-2,1a)= 1,331x-2,31a-a=
1,331x-2,31a 1,331x-3,31a




4epes 3 roga — noaHoe noraweHue

1,331x-3,31a=0
_1,331x

1,331x9 930 000

3,31 3,31
=1,331 % 3 000 000 = 3993000

OTtseT: 3 993 000



3. 31 pekabps2014 roga ®enop B35 B baHKe
6951000 pybneu B kKpeauT noa 10 % roaoBbIX.
Cpok BbinfaTbl crneaywowme: 31 aekabps
KaXXgoro crieayioulero roga 6aHk HauyncnsieT
NPOLIEHTbI HA OCTaBLUYIOCA CYMMY A0rra, T.€.
yBenuymBaeT gonr Ha 10 %. 3atem denop
nepeBoanT B baHK nnartex. Becb gonr $enop
BbinfadmMBaeT 3a 3 pas3oBbIX nnartexa. Ha
CKOMbKO pybnen MeHblle OH oTAan OaHKy,
ecnu bbl cMor BbINNATUTb AOST 3a 2 PaBHbIX
nfoarexar



ExxerogHo 3a Tpu roga — X pyonemn
p= 6 951 000 pyOren

Oonr 6aHky OcTaToK nocne
exxerogHou
BbINNaThbl
1 P*1,1=1,1p 1,1p-x
2 (1,1p-x)*1,1= 1,21p-1,1X-X=
1,21p-1,1x 1,21p-2,1X

3 (1,21p-2,1x)*1,1=  1,331p-2,31X-X=
1,331p-2,31X 1,331p-3,31X



« 1,331p-3,31x=0

 3,31x=1,331p
_1,331p
3,31

* X=2795100




 ExXeroaHo 3a 2 roaa —vy pybneun

1,21p-2,1y=0

= 2.1 2.1
4005100

3a Tpu roaa — 3x
3a ABa roga — 2y
3x-2y=375000

~1,21p _ 1,21%6951000 _ 1210%6951

2,1



4. Gepmep nony4vun B baHKe KpeauT
noa onpegeneHHbIN NPOLEHT
rogoBbIX. HYepes rog depmep, B CYHET
norawleHmnsl Kpeauta BepHyn B OaHK
3/4 OT BCEN CYMMbI, a €Lle 4Yepes B
CYET MOSIHOrO noralleHns KpeauTta
BHEC B 0OaHK cymmy Ha 21%,
NpeBbILLAoLWLYIO BENMNYNHY

NONTy4YEeHHOro KpeguTa. Kakow
NMPOUEHT TrodoBbiX MO KpeauTy B

I D |



» Cymma — X pybneun

e Kaxkabl¥ roa KpeamT yBenndmaaeTca Ha p%,

T.€. YMHO)aeTca Ha 1 + % =t:t>0

* X1 =XTX*x—=X
100

p

(1 +%) = xt

baHk

depmep

1 rog

2 roa




Xt

e -1,21x=0,x # 0

2
L 1.21=0
4
2=4*1 21
=2%1,1=2,2
1+ =22
100

£ =12 p=120%
100



5. 31 gekabpsi 2014 roga leTp B3AN B baHKe
HEKOTOPYIO CyMMY B KpeaWuT nod HEKOTOPLIN
NpouUeHT rogoBbix. Cxema BbinnaTbl KpeauTa
crneaywowaa — 31  pgekabpsa  Kaxgoro
crneaoywouwero roga 6aHK  Haducngaer
NPOLEHTLI Ha OCTaBLUYKCHA CyMMY AOsra, T.€.
yBenmymBaeT Oonr Ha a %. 3arem [letp
nepeBoAUT o4yepeaHou TpaHw. Ecnu oOH
OyoeT Kaxabin rod nnatutb no 2 592 000, To
BbINMaTUT Aonr 3a 4 roga. Ecnun no 4392000,
TO 3a ABa roga. [log kakon npoueHT [leTp
B34/ AeHbrn B ODaHke?




* [lyCTb X — CYMMa KpeaunTa
* E)XeroaHble nnaTexu:

* t,=2592000

* t,=4392000

* Kaxabl roa ysenmumsaetca Ha a%, T.e.

YMHOaeTcs Ha (1 + L) =b
100



baHK

[leTp

1 rog

2 rog

3 rog

4rog




xb* —t,b3 —t;b2 —t; b —t; = 0
xb* = t;(b>+b*+b +1)

xb* =t;(b*(b+ 1)+ 1(b + 1))
xb*=t;(b*+1)(b+1)



baHK

[leTp

1 roa

2 roq




xbz — tzb — t2=0
xb? = t,(b+1)

xb* =t;(b*+1)(b+1) (1):(2
xb? = t,(b+1) |
t
b% == (b% + 1)
ty
tzbz — tlbz + tl
P2t _ 2 592 000 _ 2592 _ 288 _
~ t,—t; 4392000-2532000 1800 200
1,44, 1.k. b>0, TO b=1,2
1A 1 1,2 1 0,2
100 7100

a= 20



